

Primeiro Termo de retificação do Edital N° 02/2018 do Concurso Vestibular de Verão 2019/1 da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina/UDESC.

Retifica a data da Prova de Habilidade Específica do Curso de Teatro do Edital .

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina /UDESC, no uso de suas atribuições, comunica a retificação do Edital nº 02/2018 conforme segue:

1. Retificar a data da Prova de Habilidade Específica/PHET do curso de Teatro.

Dessa forma:

Onde se lê:

8.3.12. A **PHET** será realizada, impreterivelmente, no dia **09 de dezembro de 2018**, exclusivamente na cidade de Florianópolis no Centro de Artes da UDESC – situado na Avenida Madre Benvenuta, 1907, bairro Itacorubi – Florianópolis – SC, conforme cronograma abaixo:

PERÍODO MATUTINO – Grupo 1 e Grupo 2

Dia 09 de dezembro de 2018 (domingo)

7h50min – Fechamento dos Portões

8h às 12h – Realização de Prova

A prova terá a duração aproximada de 02 (duas) horas para cada Grupo

PERÍODO VESPERTINO – Grupo 3 e Grupo 4

Dia 09 de dezembro de 2018 (domingo)

13h50min – Fechamento dos Portões

14h às 18h – Realização de Prova

A prova terá a duração aproximada de 02 (duas) horas para cada Grupo

leia-se:

8.3.12. A **PHET** será realizada, impreterivelmente, no dia **05 de dezembro de 2018**, exclusivamente na cidade de Florianópolis no Centro de Artes da UDESC – situado na Avenida Madre Benvenuta, 1907, bairro Itacorubi – Florianópolis – SC, conforme cronograma abaixo:

PERÍODO MATUTINO – Grupo 1 e Grupo 2

Dia 05 de dezembro de 2018 (domingo)

7h50min – Fechamento dos Portões

8h às 12h – Realização de Prova

A prova terá a duração aproximada de 02 (duas) horas para cada Grupo

PERÍODO VESPERTINO – Grupo 3 e Grupo 4

Dia 05 de dezembro de 2018 (domingo)

13h50min – Fechamento dos Portões

14h às 18h – Realização de Prova

A prova terá a duração aproximada de 02 (duas) horas para cada Grupo

Florianópolis, 03 de setembro de 2018.

Marcus Tomasi
Reitor da UDESC